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Urząd Miasta i Gminy w Chorzelach, zwraca się z uprzejmą prośbą do mieszkańców Miasta i Gminy Chorzele, którzy w 2022 roku wymienili lub zainstalowali dodatkowe źródła ciepła o wypełnienie deklaracji dotyczącej tej wymiany lub instalacji w siedzibie
Urzędu Miasta i Gminy w Chorzelach
ul. Stanisława Komosińskiego 1
06-330 Chorzele, pokój nr 9
w godz. od 7:30 do 15:30

Do wypełnienia deklaracji będą potrzebne następujące informacje: 
· stan pieca przed oraz po wymianie (m.in. klasa pieca, funkcja), 
· powierzchnia użytkowa ogrzewanego budynku, 
· koszt wymiany lub instalacji dodatkowego źródła ciepła, 
· wskazanie źródeł finansowania (np. środki finansowe własne, pozyskane),
· data rozpoczęcia i zakończenia wymiany lub instalacji dodatkowego źródła ciepła.
Składanie deklaracji o wymianie lub instalacji dodatkowych źródeł ciepła wynika z zapisów Uchwały nr 115/20 Sejmiku Województwa Mazowieckiego z dnia 8 września 2020 r. w sprawie programu ochrony powietrza dla stref w województwie mazowieckim, w których zostały przekroczone poziomy dopuszczalne i docelowe substancji w powietrzu.
W przypadku zmiany rodzaju źródła ciepła/spalania paliw, konieczne jest także złożenie nowej deklaracji do Centralnej Ewidencji Emisyjności Budynków (CEEB). 
Po 30 czerwca 2022 roku wciąż przyjmujemy i wprowadzamy deklaracje do bazy CEEB, więc jeśli właściciel, współwłaściciel lub zarządca budynku nie złożył jeszcze deklaracji CEEB w ustawowym terminie lub w ostatnim czasie wymienił źródło ciepła na nowe lub po raz pierwszy zainstalował źródło ciepła (dotyczy nowopowstałych budynków), zobowiązany jest także do złożenia deklaracji CEEB osobiście w pokoju nr 9 w dniach i godzinach pracy Urzędu. Deklaracje CEEB można także składać samodzielnie (bez konieczności wizyty w Urzędzie) za pomocą profilu zaufanego, e-dowodu lub profilu bankowego tutaj: https://ceeb.gov.pl/. 
Kontakt z pracownikiem: 29 751 65 53.
